Jlekmma 7

da30BbIe IepexoJibl BO BcejieHHoi. bapuorene3nc. 3akajka HENTPUHO.
3akaJjika HeiitponoB. Hykieocunnre3. CuHTe3 NEepBUYHOTO T'eJINsl.
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Tunel 1 Mexaan3Mbl (PA30BBIX TEPEXOI0B
Mezxzanusm Xueeca

o Daz0BLINT EPeXo ], ABJIAETCA Pe3YJIbTaTOM BO3SHUKHO-
BEHUs HEHYJIEBOI'O CPEJHEro 4ero-To, HallpuMep — II0JId
()7 TIpU CHIZKEHUN TEMIIEPATYPHI 10 HEKOTOPOTO KPU-
TH4IecKoro 3uHadennd. Hapymenune T/I paBHOBecus.

e PaBHOBecHOe 3HAYEHHE T10/I9 MUHUMU3UPYET OOJIBIIOM
T/1 moTenmmaJ

bg=U-TS5-) uN

Ha PII-ctamum p ~ 0. OcTtaerca cBobomHas SHeprusi:

F=U-TS= Q‘/eff(T, 90) (72)

(7.1)

(2 —obbeM, Vo5 ¢(T, ) — 3¢pdbeKTUBHELT TOTEHIUAT TI0JIS
mpu Temmiepatype 1.

CuMMeTpus, CYHIIeCTBYIOMas Py OOJIBIINX TeMIIEPaTY-
pax (T > v), moxeT ObITh Hapytera mpu 1 = 0:

tVers (@)  Vers(9)

— ro

Bompoc: kKak HMMEHHO IPOUCXOAUT TpaHCOpMald
()7 =0—= ()7 # 07

®azoBbie nepexoabl I u II poaa

._Ve}tfm/ ._V:ff(@/
%// N

®
Qo o
0 h =& 0
¢ ¢
O)r
W don | poga @ don Il poga
:
0 - 0
T T

Kpoccopep — moxozke Ha [ poja, HO HET pe3KOro cKadka,

e [Ipumep mepBOTO pojia — KUJKOCTH —> TIAp

e [Ipumepnr II poga — Touka Kiopu, KmpaJjbHBIH 11epe-
xo1 QCD

e [[pumep KpoccoBepa — Boja — map IpU BHICOKIX JTaB-
JIEHUSAX



.. I poma mpomcxoauT ILTABHO BO BCEM IIPOCTPaH-
CTBE.

®.m. I poma BO BceM IIPOCTPAHCTBE IIPOMU3OUTU HE
MOXKET, T.K. JIOJI>KEH ObITHb IPEOJ0JIeH MMOTEHINAJIbHbIN
bapbep CBOOOJIHOI SHEPIUH.

D.n. I poda: Bepoammnocmo obpasosanus pacmiyu,ezo
nY3vp.a 1060l hasol

1 Verr(4) 1 F(R)

@) ‘ R \

R
Basnanc o0beMHOI 1 TOBEPXHOCTHOI SHEPIUH:
AV = V.-V, >0 (7.3)
Fm)=4ﬂ&r¥?ﬁav (7.4)

Ecmm R < R, my3bIpeK CXJIOTbIBAETCA
Ecim R > R, nmysbipek pacrer = R, — KpuTHUUeCKuil
Iy3bIPb

oOF 20(T)
i i Ro= 75
or ~ V7 e Re= [y (7:5)
20 \° A [ 20 \° 160 o
FT) =dr (Z2) 6 -2 (22 ) Av =22
) W(AV) 7773 (AV) V'="3am
(7.6)

BepogrnocTs iyKryaiuy B €IUHNAIY BPEMEHU B €11~
Huie oobeMa 10 Fl: OOJBIIMAHOBCKUIT MHOXKHATEIL -+
Pa3MEPHOCTD:

[~ AT*e Fe/T

A cnabo saBucur ot 1T', cupaseainpo nupu F. > T
(Popmyna Appernyca)

(7.7)

Wz (7.6), (7.7) Bugro, 9TO 17151 HIEpEX0ja HEOOXOIIMO
cyIecTBeHHOE TepeoxiaxKaenue (¢ = (0, HO Oosbioe
AV > 0 = rorma F,. maio).




e YcjI0BHE IIEPEX0/a; BEPOSITHOCTE 0Opa3oBaHus 1 my3bl-
psI B Xab0OJIOBCKOM 00beMe 3a Xab0JI0BCKOe BpeMs ~ 1:

9 4

Mp,
1 1 M\
— = In [A |2 .
T F(T) ( T ) (7:8)

Kax cuumams memnepamypy neperoda

e llcrioib3yst KaKyio-TO TEXHUKY (AaHAJIUTHUKY, Pacte-
TBI Ha pernerke) cautath Vesp(T, @)

o Yepes Vi ¢(T, ) canrats AV (T)

e Cunrars (1) (BapmanmoHHas 3a1ada; TPOMOUIH
@(r) Bosm3u r = R 10/KeH MUHIMEI3HPOBATE CBO-
OOJTHYIO SHEPIHIO )

e Yepes AV(T) u o(T) naittu F.(T') (bopmysa (7.6))

e Pemarh orHocutesbio 1’ ypasuenue (7.8) — T,

IIpumep: anexmpocarabviti nepexod (na wmo smo Mo-
olcem, Ovms noTooice)

T ~ 100I'sB (7.9)
_ My
H' = TJ;Z ~ leu (7.10)
1
Re ~ =~ 1075 = 10710 cu (7.11)

1 myseipex pasmepom 1071 cum B 1em?.
[Iy3bIpbKI CNBAIOTCA W 3aII0JHSIOT BCE IMIPOCTPAHCTBO.,

g my = 125138 moxxer umeTh Mecto He P.11. I pora,
a TJIAJKUI KPOCCOBEP.



da3oBble I1Iepexodbl B paHHeilli BcejleHHOIT

Ouenb Bbicokue Temreparypbl, P-cramusg (cm. (5.98))

T? M 1
H(T) = o Mpy= oo b= o (7112)
M7, 1.66,/9x 2H
1. ®a3oBerii nepexoa GUT
TBO npupojgar K HecTabUJIBHOCTH IIPOTOHA,
p—et+7 (7.13)
u et u et
(e
u d d u
d d] ™ u u] 0
u et u et
X X
u d d u
d] 0 u u] 0
Kaxosa macca X7
[[Inpuna pacia/ia IPOTOHA!
1 C¥2 92
> 10%ger; T)=— ~ —m’ =ZX (714
Tp JIET, P 7, M;l( mp7 ax Arr ( )

gx — KOHCTaHTA CBSI3U, B aMJINTYJIE B KayKJI0l BepIIMHE
ax ~ 1

1/M% - B ammmmryse nponaratopa X

m, — 110 PasMepHOCTH

My ~ (a%(mngfM = My ~ 10°°TsB%  (7.15)

Macca Mx BO3HWKaET OT CIIOHTAHHOTO HAPYIITEHNS CUM-
merprn pn Topr ~ 1010 TB.

gs ~ 200 pu T > TGUT = tqur ~ 10_39 CeK %
S(GUT) — SU(3). x SU2)w x U(1)  (7.16)

GUT-nepexoia MOTJIO 1 HE ObITH, T.K. HHQJIAIUSI MOIJIa
3aKOHUYNTHCA IpHU 00jiee HU3KOH TeMIlepaType.

2. DJiekTpocsadbiii (pa30BbIil mepexos

My ~ 80T9B, My ~ 91T5B = Ty ~ 100 3B
(7.17)

T > Ty = gy ~ 100 =ty = 1071 =107 cex (7.18)
SU3). x SU2)w x U(1) = SU(3), x U(1)ep (7.19)

3. KondaiinmenT KBapkoB n oOpa3oBaHue KBap-
KOBOI'O KOH/IeHcaTa. AJIpOHM3aIs

Tocp ~ 170 MaB
gx ~ 60 = tQCD ~ 10_5 CeK

(7.20)
(7.21)
JIBa COOBITHS:

1. KondaituMeHT KBapKOB, «aPOHU3AIIITY

2. Hapymenue KupaabHOil CHMMETPUI KBAPKOB — KBap-
ki 1,d,s obpeTaroT Macchl (KBapKOBBIN KOHIEHCAT)

[Topsimok ciemoBaHms HEM3BECTEH.



Bapmorene3unc — reneparus OapMOHHOII acUM-
MeTpHun

/IBa, OCHOBHBIX BapHaHTa!
1. Ha cdaze nocTuHdIAIIMOHHOIO pa3orpesa.
2. Ha sTane ropguero boabmoro B3phiBa.

PaccmaTrpuBaeM TOJIBKO BapuaHT 2.
[Ipesmonaraercsd AuHAMUYECKasd IeHepalusd u30bITKa
O0apHuOHOB

np —npg

Ap = ~ 0.86-107" (7.22)

S
13 IIEpBOHaAYaJIbHO CUMMETPHUYIHOI'O COCTOAHMA.

Yenosuga CaxapoBa:

1. Hecoxpanenne 6apmoOHHOTO YUCTA
2. Hapymenne T/I-paBHOBecus

3. Hapymenne C' P-uHBapmaHTHOCTI

1. — oueBmIHO.

2. —caenyet u3 1. Eciu 6apuoHHOE YHCI0 HE COXPaHSIeT-
Csl, TO B COCTOAHUU PABHOBECHS UKCJI0 OAPHUOHOB OBLIO
ObI paBHO YMCJIY aHTHOAPMOHOB, TaK KaK B COCTOSHUMN
pPaBHOBECHsI KOHIIEHTPAIINK BOOOIIE BCEX YIBTPAPEIATH-
BUCTCKUX YaCTUIl, OJIMHOBBI, €CJIM HUYTO HE MeIlaeT UM

npeBpalIiaThbcd APYT B JpyTa.
3. — HETPUBUAJIBHO.

CymecTByloT 2-3 JecdaTKa Mojieseii bapuorenesuca. Pac-
CMaTPUBaeM TOJIBKO OJIHY:

GUT b6apmnorenesuc

Te xe wactunpt X, My ~ 10'9T'sB, xoTopble Moryt
IIPUBOJINTD K Paciajly IIPOTOHA, CAMI MOT'YT paciajlaThb-
Csl Ha KBapPKU U JIEIITOHBI:

0
/\
-~ Qe <«

2 _ 2
Bapsang X = +§; 3apsi X = —3

N3-3a C' P-napyuieHusi mapiyajibHble BEPOSITHOCTH Ka-
HaJI0B MOTYT HE COBIAIATh:

P(X —qq) =1 (7.23)
PX —=ql) = 1—r (7.24)
P(X —=qq) =T (7.25)
PX —=ql) = 1-7 (7.26)



Ecau Ob1710 ny = ny, To mocye pacnaaa X -d9acTuil 00-
pasyercd n30bITOK 0APUOHHOIO 3apsijia;

-§+nxﬂ——ﬂ-<—%>+

+nxT - (—%) +nx(l—7) %
—ny(r—7) (7.27)

ngp =nxr

X n X pacuamarbcd JIOJKHBL 4Jallle, 9eM POKIaThCd!
(xummIecKoe HepaBHOBECHS )

Temneparypa GUT-6apuorenesuca 10*° <10 I'sB (kax

1 azosbriii nepexon GUT)

Nurepecnas Bo3moxkHOCTB: ecim CP-napyiienne 3aBu-
CHUT OT MPOCTPAHCTBA (HAIIPUMED, SIBJISIETCSI PE3yJIbTa-
TOM CIIOHTAHHOTO HAPYIIEHUS CHMMETPUH), TO MOTYT
00pa3oBaThCA JIOMEHBI BEIeCTBa U aHTUBEIECTBA.

DJieKTpocJiadblii bapuorene3uc:
T or 102 T5B 10 100 sB.

Ecnu paboTaeT 37eKTpocaadbIil bapuoreHesuc,
TO SHTPOINS 3aBEJOMO COXPAHSIETCS TOJIBKO IIPH

T < 1001B.

3akaJika HEMTPUHO

Temmeparypa — M3BurI

e, et — yapTpapeaaTUBUCTCKIE
b, T — y2Ke TPOaAHHUTUINPOBAJIN
Bapuonbl — HEpeIATUBUCTCKIE

[Tpomeccer: v+e =2 v +e paccesHue
v+v2v+4+ v paccesdHue
v+ = et e aHHUrmIdnud

CedeHne MpoIEccoB, MO PA3MEPHOCTH:
Gp=1.17-10""T5B*
0, ~ GLE* B~ - [9B? = ['sB™ ]

Bpewmsi cBoboHOrO 1mpobera

—\vwl\— =

e (awn)

3 C() 3 1 1
— = —(04 T ~Y
\" 1 Yo, GAT

Xabbiockoe Bpems (5.98)

1 M, 7 7. .
— = L =24-(242)+3-2. -\,
YcioBue 3aKaJIKNA V:
1 1 My,
TVN—:> ~
@~ T
1
T, o~ ¢ ~ 1.5MsB %

GEMp,

(7.30)

;v\ (7.31)

(7.32)

(7.33)



Bospacr Beenennoit nia 7,
L 1Mp,

~ 3 o (7:34)
V?f

~ (0.3 cek

by f

DOyHKIUA pacnpeiejieHns 10 UMIYJIbcaM JIJjis Ta-
3a HE B3aUMOJAENCTBYIOINX YACTUIL
(Kak v mocJie 3aKasKn).

OYyHKINT paCIpeeeHnd 3aMOPOAHCEHHBLE U He PAGHO-
seCHBLE.

(7.35)

oxslaxaeHne
(kpacHoe cmeLlieHue)

Po; ti

Ceituac:

a(t, T,
T]/(t()) — Ty’f ( 7f) — 7f
a(to) 142, ¢

(7.36)

e Cnauasa 1, u T, majaioT oIMHAKOBO.
e [locne zakanku neiitpuno, 1, y = 1.5M»sB ocraerca
MHOTO e, KOTOpBIe aHHUTIINPYIOT HO32Ke U IOHOJIHI-

TeJILHO ITOJ0IPEBAIOT Ta3 (pOTOHOB.

Ha ckosbko?

CoxpaHeHue SHTPOIINN:

4?4 5
s = Q*WT . sa’(t) = const = (7.37)
g.(T)a’T? = const (7.38)
[Toce 3akaiku v, HO Nepej aHHUTAIANMEH e',e” B

3JIEKTPOH-(POTOHHYIO SHTPOIINIO JAI0T BKJIAL 7Y, €', e :

7 11
g (before) =2+ §(2 +2) = 5} (7.39)
[Tocne annurunanuu et, e :
g (after) =2 = (7.40)
4 MEHSIeTCS MAJIO 38 BPeMs aHHUTUJISIIIK
g,fm(before)CL?’TV?’,7 = gim(after)ag’T,;’ = (7.41)
T} gom(b 11/2 11
v g* ( efOTe) . / - _ = (742>

T3 go(after) 2 4



1/3
L _ (i (7.43)
T, 4
. 273K°
CVIE
PensruBucrkas §.p. v 3aMopoxKeHa =>

[110THOCT PETUKTOBBIX HEHTPUHO KAYKIOTO THIIA,
(JacTUIBI + AHTHIACTHIIH)
3, B3
n]/ —_ — 2 2
4 ™
(maske ecim HEHTPUHO MACCHBHBIE U CefTac HEPessITH-
BUCTCKE!)

Ceituac:

= 1.95K° (7.44)

2T =112em° % (7.45)

OrpanudyeHue cBepxy Ha MacCy HEMTPUHO

my, >1,
Py, = mymn, (7.46)
Py m,, X 112cm™3 my, 9
Q, =1 = d = —= x 0.01h
" ope 1.88-107%h’r/em? 1B o
(7.47)

[Torpedyem ) €2, < Qp =
> my0.01h™7 < Q=

= me < 100h*Q, 9B ~ 143B = Zm,,l < 23B

Y

(7.48)

(coBpemenHoe 3HaveHME O BCEM HAOIOAEHUSIM:

> . m,, ~0.63B)

3akaJika HEMTPOHOB

[Ipu BBICOKMX TeMmIlepaTypax ! IJIOTHOCTSX N W P HAXO-
JISITCsL B pAaBHOBECHH 3a CUET CJIA0BIX IIPOIECCOB

pte <n+v, nte < p+i, (7.49)
XapaKTepHble MaCIITaObl SHEPIHL:
Am m, —m, = 1.3 MaB
— 0.5] MsB” (7.50)
Bynem cunTarh T > Am, m,
1 1
n~ GLE” ~ 7.51
p E opmon  GET5 (7:51)

Tpn OLIPEJIETIeAeTC 3JIEKTPOHAMU 1 HEHTPUHO, KOTOPhIE

YP.

3akaJiKa HEHTPOHOB:

1 T
D~ — = 7.52
T P H M]*Dl ( )
Penarusucrckue v, et v:
7 7

s =2+=--4+=-2-3 7.53
g 34Ty (7.53)

— TOYHO KaK JIJId 3aKaJKN U, 1 CHOBA
Ty~ ¢ _ = 1.5 M»B (7.54)

" GEMp,

He ouens cornacyerca ¢ T, > Aml

Bostee Tounoe 3HaYMECHNE (M3 KHHETHYECKUX YPABHEHHIT ):

Th =~ 0.75MsB, t,~ 1.2cex (7.55)



OcTaToyHas KOHIIEHTpAIUd HEMTPOHOB

B paBnoBecun

Hp + fe = fp + fy = fln = fp + fle — Hy (7.56)
P, N — HEPETIATHBUCTCKUE => [i;, ~ My, by ~ My,
€,V — YJIbTPAPENATUBUCTKUE => [l¢, (b, — MAJIbL®
Hn = Hp + fe — o = [y (7.57)
3/2
n, = 2 (mpT> e(up_mp)/T (7_58)
2m
N2
n, =2 (m ) p\tn=mn)/T (7.59)
2m
Orciona, B MoMeHT 3amopakusanus (1" =T, f)
Moo = (mn—my) /Ty — o=Am/T, (7.60)
p
Hna T, r = 0.75 MsB
fn _ o=13/0T5 4 18 (7.61)
Mp

Ornomtenne yepes 1), y 3aBUCHUT OT ¢y, KOTOPOE 3aBUCUT
ot npejosoxkenus N, = 3. Tak Kak n,/n, pajiKajIbHO

BJMSET Ha MepPBUYHbBI HyKIeocuHTes (KonndecTso ‘He)
TO TUTIOTE3BI MOTYT OBITH TTPOBEPEHHI.

*Bosiee akkyparHoe obocHoBanue L, = (i, (7.57) cm.
Top6ynos, Py6akos, T.1, 8.1. (te ~ 1, ~ 10733B).

CravaJjia KOHIIEHTpaIlus HEeATPOHOB PaBHOBECHBIM 00-
pPa3oM IaJiaeT OTHOCUTEJIhHO KOHIIEHTPAIMU IIPOTOHOB
13-32 Pa3HUIILI B MAcCaX, IIOTOM HEHTPOHBI BHIXOIAT U3
paBHOBECHS (3aMOPaXKUBAIOTCH ).

n/p 1\

i




HyxkJjieocunres

Kaxkercst, aro anpo A, Z magner 3¢pdeKTUBHO CHHTE-
3UPOBATHCA II0C/IE TOI0, KaK TeMIIepaTypa CTaHeT HIXKe
SHEPIUN CBA3U TOIO sijipa. DTO OIMINOKA.

e PaccmarpuBaeM 3asady cuHTe3a o0Imero aapa A, 7,
IpeJiroiarad, 9TO CUHTE3 BO3MOXKEH Uepe3 HEKOTOPYIO
IETIOYKY PEeaKInii.

e PaccMmarpuBaeM TOJBKO TEPMOAUHAMUKY PpPeaKITIN
IpeJioiarad PaBHOBECHE.

B paBnoBecun:

3/2
N, = (mpT> e(ﬂn—mn)/T (762)
27
3/2
n, =2 (mpT) eHp=mp)/T (7.63)
2T

(B MpemOKCIIOHEHINATLHOM MHOYKUTENIE HE pas3/InIaeM
My 1 My)

pia = ppZ + pp(A — Z) (7.64)

(90 ciotesicTBIE paBHOBECHS )

Am. T 3/2

=\Ay=Zmy+ (A —Z)m, —ma\ =

Am. T 3/2
—QA( ZZ’ > el 2 rp=mp) HA=2Z) (pm—mn) + Aal/T (7 65)

TN 32
=)/ T — 2( 21; ) = (7.66)
i 3/27%
ez(ﬂp_mp)/T np /2 (/n;pT (767)
T
I 3/27 (A=2)
e A=D)m=mn) /T _ |- / 2 (";pT (7.68)
T
A A7
Am, T */? n Ny,
men () || | 2
2(5) ] [2 (%)

3(A-1
— aunZnA-Zo-A 43/2 2r )2 Au/T
= gan,n, —F e (7.69)

(«Dopmysa Caxay)

KonrenTparus HyK/IOHOB, CBA3aHHBIX B siape (A, Z):

A
XA _ X Na _
npg
ZrA—Z, A-lo-A 452 [ 2T %(A_l)A/T

= gAXp Xn npg 277A (m—pT> e—A

(7.70)
[Tpn Toit ke camoit TemIepaType
3
np = npnh, = Np X 2<( )T3 = 0.24npT°  (7.71)

T2



[Togcrasnsem np B (7.70):

9 5T %(A—l)
my
(7.72)
Oqub MaJIbIi MHOYKUTEJIb:
3
257\ 241

A-1

= 7.73
i (20 (7.73

Yrobbl X4 ObLIO He OUeHb MaJIo HYy»KHa, TeMIIepaTypa
T <Ay

Hawamo aneproro cunTes3a: peaknnd p +n — D + 7y
e Korma peakmud p +n — D + v cTaHOBUTCA TEPMOIH-
HAMUYIeCKN BHITOAHO#? Bor Korma:

2.5T v

my

3/2
Xp = X,X,V2np ( > e2r/INs o 1 (7.74)

Ap = 2.23MsB, X, X,, = 0.14 (nocse 3aKajixku n) =
YucienHo (HA9aI0 HYKJIEOCUHTE3A):

Tys ~ 65KsB; tyg ~ 4.5 mun (7.75)

CuHTe3 rejangd

TepMouHAMIYIECKH BBITOIHBIM SIBJISIETCS IIPOI0IXKEHIE
cuaTesa D mo *He.

p+tn — D+vy
D+p — °He+4~
D+D — SHe+n
D+D — T+p (7.76)
SHe4+n — TH+p
T+D — ‘He+n
SHe4+D — *He+p

Konrmentparmst aapoHoB, cBa3aHHbIX B sjpe (A, Z)
(bopmya (7.72)):
3(A-1

Xa = g XX (2
p

(7.77)

OneHnM paBHOBECHbIE KOHIEHTPAIMU BCEX IPOYNX
Aep, cuuTagd, 4To KoHrenTpamugd ‘He ~ 1

Us (7.72):

2.5Tng\ "
Xarre ~ XpXon ( NS) efue/TNs —(7.78)
myp
Cuauraem Xg ~ 1, Boipazkaem X,
g9 (25Tws\ !
X, ~ X2 ( Al ) e~ Bune/2INs (7 79)
my



[Togcrapagem X, B (7.77) jyisi MPOUBBOJIBHOTO sIIpa

(A, Z), canrasg Xype ~ 1

3/97 5Z-3A-1
X4~ [773 <2~inTNS) / ] x
P
o (AA  Aue(A— Z)/Q) N
TnS
(A= 2)[A4/(A—Z) — Aype/2?]
T

oo

~ 107.4(A+273Z) exp{

} (7.80)

Tosbko mrst ‘He sxcmonenta ~ 1.
Ing Bcex Ipyrux siaep

Auf(A—Z) = Augre)2 < 0 (7.81)

11 9KCTIOHEHTA OY€Hb MaJia.
[Tpu Tys = 65 k3B u3 (7.80):

Xp~107" Xgp, ~ 10718 (7.82)

DTO paBHOBECHbIE KOHIIEHTPAIUHU, HO B JIeHCTBUTEIHLHO-
CTU JI/1s1 OOJIBIIMHCTBA peakKIinii paBHOBECHUA HeET,

Ho kadecTBenHblit BEIBOK BepeH — *He cuiibro mpeobia-
JIaeT U3-3a BBICOKOI SHEPIUN CBA3K Ha HYKJIOH.

Konuenrpauus yactuy lg(ny/ny,)

Bospact BcenenHo#, ¢

OcraToynad koHneHTpamnug ‘He

Bce nmefiTponn!, He pacnapmmecd K tyg = 4.5 MUH, BXO-
aat B *He.

1
nape(tns) = §nn(tNS) (7.83)
nlt _
m (0.9 . e INS/T oy = (1, = 886 cex) (7.84)
np(tN5> 7

OTHoIIIEeHNEe AJIePHBbIX KOHIIEHTPAIIUN He/p:
N He 1

ST

Maccosast mosta *He Bemectse:
X4He ~ 25%



